
Florovivaismo

24



RICONOSCIBILE NIR
NIR DETECTABLE 

VEDI - SEE PG. 2

Gamma colori
Colours palette

CERTIFICATO CYCLOS
CYCLOS CERTIFIED 

VEDI - SEE PG. 2
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Contattaci per conoscere 
la gamma aggiornata 
dei colori certificati.

Contact us for the 
updated range of 
certified colours.

GRIGIO

GRG

COTTO

C

Colors may vary between supplies, 
the different color shades are due to 
the use of recycled raw materials and 
is therefore a further proof of Nicoli’s 
commitment to a lower environmental 
impact policies application.

La possibile variazione di tonalità dei 
colori fra le varie forniture, è dovuta 
all’utilizzo di materie prime riciclate, ed 
è pertanto ulteriore prova dell’impegno 
di Nicoli nell’applicazione di politiche di 
minor impatto ambientale.

Utilizziamo il 100% 
di plastica riciclata

We use 100% 
of recycled plastic.

GRIGIO

GR1

ROSA ANTICO

ARA

VERDE
ROSMARINO

VERDE
ROSMARINO

AVR HVR

LAMPONE

LA
LAMPONE

ALA

COLORI RIFORMULATI 
PER GARANTIRE ALLE 
RADICI UNA MAGGIORE 
COPRENZA E RESISTENZA 
AI RAGGI UV.

REFORMULATED COLORS 
TO PROVIDE ROOTS WITH 
GREATER OPACITY AND UV 
RESISTANCE.



Etichettatura e passaporto delle piante 
disponibile su richiesta.

Indice - Index

Legenda - Explanation key

COD CODICE
CODE

Q.TÀ MINIMA ORDINABILE
MINIMUM ORDER Q.TY

ALTEZZA GANCIO
HANGER HEIGHT

MISURA
SIZE

SFUSO

Q.TA

Q.TA

CAPACITÀ LITRI
CAPACITY LITRES

GANCIO CONSIGLIATO
MATCHING HOOK

GABBIETTA ABBINABILE
MATCHING PLANT SUPPORT

SFUSO

Q.TA

Q.TA

SFUSO

Q.TA

Q.TA

Passaporto delle piante?
Sì Grazie.

Plant passport?
Yes thanks.
Labelling and plant passport on demand

NIR - CYCLOS ..............................2

2SECOND LIFE .............................4

BIOPLASTICA ...............................10

100% GREEN ..............................12

FLORICOLTURA TABELLA
FAST ..............................................17

SMART ..........................................19

VASO P.P  ......................................21

CONTAINER IME ............................22

CONTAINER P.A.  ...........................25

VASO BASIC ..................................26

VASO JOLLY ...................................27

VASO CRIS ....................................28

FLORA ...........................................29

GABBIETTA BASSA .........................30

GABBIETTA ALTA/CRISANTEMO ......31

VASO CAMPANA ...........................33

VASO ASSO ..................................34

FLORICOLTURA LISTINO
VASO PREMIUM .............................36

BASKET TWIST ...............................38

BASKET SIENA ...............................40

CIOTOLA SIENA.............................42

RUMBA..........................................44

FIRENZE ........................................46

ETICHETTE - ANELLI .........................48

Un’ampia gamma di soluzioni rivolte al florovivaismo, pensate per rispondere alle varie esigenze 
professionali di coltivazione. Tutti i vasi sono meccanizzabili nelle invasatrici e sono studiati per 
qualsiasi tipo di sistema di irrigazione.
A wide range of solutions for flower-growing, designed to satisfy various professional cultivation 
needs. All the pots can be mechanised in potting machines and have been designed for all types of 
irrigation.

Floricoltura - Floriculture



La maggior parte dei nostri vasi colorati hanno già ottenuto la certificazione 
di leggibilità NIR (near infrared waves).
Gli impianti di trattamento dei rifiuti, attraverso i separatori ottici, riconoscono 
correttamente il materiale con cui sono stati prodotti i nostri vasi, rimettendolo 
nel ciclo produttivo per dare origine a nuovi oggetti in plastica di qualità. 

I nostri vasi neri sono sempre riciclabili al 100%. 
Le aziende di riciclaggio non sempre li separano correttamente, di 
conseguenza il materiale nero viene spesso riutilizzato per dare origine a 
nuovi oggetti di qualità inferiore. 

Tutti i nostri prodotti sono 100% Riciclabili e alimentano l’economia 
circolare.

Molti dei nostri prodotti hanno già ottenuto dall’istituto CYCLOS-HTP il 
certificato di riciclabilità al 100% in quanto realizzati senza utilizzo di metalli 
pesanti e con un  contenuto di Carbon Black prossimo o uguale a ZERO.

Contattaci per conoscere la gamma aggiornata dei colori certificati.

Vasi Riciclabili 
al 100%.

 V
A

SI
 1

00% RICICLABILI

1
0

0
%

 RECYCLABLES

 P
O

TS

B
BIANCO CIPRIA

CPOP
OPALINO TORTORA

TBB
BIANCO

GRG
GRIGIO

GR1
GRIGIO COTTO

C

2



Most of our colored flowerpots have already obtained NIR (near infrared 
waves) detectable certification.
The waste treatment plants, through optical separators, correctly recognize 
the material with which our pots were produced, putting it back into the 
production cycle to give rise to new quality plastic objects.

Our black pots are always 100% recyclable.
Recycling companies don’t always separate them properly, so the black 
material is often reused to give rise to new but lower quality items.

All of our products are 100% Recyclable, so they simply close the loop.

Many of our products have already obtained from the CYCLOS-HTP institute 
the 100% recyclability certificate as they are manufactured without the use 
of heavy metals and with a carbon black content close or equal to ZERO.

Contact us for the updated range of certified colours.

100% Recyclable
flowerpots.
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According to several studies, 
recycling a ton of plastic waste: 

Secondo diversi studi, riciclare una 
tonnellata di rifiuti di plastica:

THE PLASTIC'S SECOND TIME

I prodotti 2Second life (seconda vita) di Nicoli sono realizzati con 
polipropilene riciclato, raccolto sia da scarti industriali post-processo 
(PIR) che post-consumo (PCR) da raccolta differenziata, riutilizzati e 
combinati con la tecnologia più avanzata per creare prodotti di pregio 
di uso quotidiano.

I prodotti che contengono plastica 2Second life sono una soluzione 
efficace per contrastare l'inquinamento plastico, l'inquinamento 
atmosferico, l'inquinamento idrico e la scarsità di risorse.
Vuoi anche tu fare parte della soluzione?
Unisciti a noi e usa prodotti 2Second life!

Fatto con plastica
riciclata.

Consente di risparmiare fino a 16,3 
barili di petrolio.

Saves as much as 16.3 barrels of oil.

16,3 

Impedisce a 1.5 t di gas serra di 
contribuire al cambiamento climatico. 

Prevent 1.5 ton of greenhouses gasses 
from contributing to climate change.

1,0t
=

1,5t CO2

CIFRE E FATTI FACTS & FIGURES
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According to several studies, 
recycling a ton of plastic waste: 

Secondo diversi studi, riciclare una 
tonnellata di rifiuti di plastica:

Consente di risparmiare 5.774 Kwh 
di energia, pari al consumo di 2 abitazioni 
da 4 persone.
 
Saves 5.774 kWh energy equal to TWO  
4 people houses.

Fatto con plastica
riciclata.
Made with recycled 
plastic.

Nicoli’s 2Second life products  are made with recycled polypropilene 
collected  both from industrial post-process (PIR) waste and post-
consumer (PCR) from separate collection of household waste, re-used 
and combined with the most advanced technology to create fine 
products of daily use.

Products with 2Second life plastic inside are an effective solution to 
counteract plastic pollution, air pollution, water pollution and resource 
scarcity.
Do you want to be part of the changing?
Join us and start using 2Second life products!

Made with recycled 
plastic.

5.774 Kwh

Genera ricavi per tutta la filiera e vantaggi 
sociali maggiori rispetto al costo dello 
smaltimento in discarica.
 
It generates revenues for the entire supply 
chain and social benefits greater than the cost 
of landfilling.

€€

CIFRE E FATTI FACTS & FIGURES
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PLASTICA RICICLATA DA 
RACCOLTA DIFFERENZIATA
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POST-CONSUMER RECYCLED PLASTIC

Questa è plastica derivata da prodotti di uso quotidiano, 
trasformati in qualcosa di nuovo.

Non è facile riciclare la plastica post-consumo; vi sono 
implicazioni economiche: la raccolta 1, la pulizia 
e la selezione 2 ,la rielaborazione e distribuzione 
3-4, la trasformazione 5, nonché problemi fisici 
quali irregolarità nel colore e nella qualità oppure 
la contaminazione con altri materiali.

I prodotti realizzati in plastica post-consumo 
chiudono il circuito, deviando i prodotti in 
plastica dalla discarica e consentendo invece 
di trasformarli in qualcos'altro.

This is plastic derived from everyday products, 
transformed into something new.

Post-consumer plastic is not easy to recycle; 
there are economic implications such as 
collection 1, cleaning and selection 2, 
reworking and distribution 3-4, transformation 
5, as well as physical problems such as color 
and quality irregularities or contamination with 
other materials.

Products made of post-consumer plastic close the circuit, 
diverting plastic products from the waste dump allowing 
them to be transformed into something else.

La plastica certificata che noi utilizziamo è una garanzia 
per chi sceglie i nostri prodotti. 

PER L'AMBIENTE NON BADIAMO A SPESE

Promuoviamo l’ECONOMIA CIRCOLARE attraverso il riciclo della plastica 
da raccolta differenziata e da scarto industriale.
E’ una scelta ecosostenibile anche se aumenta i costi di produzione.

PCR

da raccolta differenzia
ta
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PLASTICA RICICLATA DA 
SCARTO INDUSTRIALE

POST-INDUSTRIAL RECYCLED PLASTIC

Questa è plastica che è stata raccolta nel nostro e in altri 
stabilimenti di stampaggio della plastica e che normalmente 

viene gettata via come scarto di produzione o cambio 
colore.

Il materiale viene raccolto 1 e direttamente rielaborato 
e distribuito 2-3 per la sua trasformazione 4 in 
qualcos’altro. 

Alcuni stampi  producono inevitabilmente scarti 
e, in alcuni casi, ciò avviene su larga scala. 
Con questo tipo di riciclaggio vi è un grande 
controllo sul tipo di materiale, sulla consistenza 
e sulla qualità.

This is plastic that has been collected in the 
plastic molding plant and which is normally 
thrown away like production waste or color 
changes.

The material is collected 1 and directly  
re-processed and distributed 2-3 for its 

transformation 4 into something else.

Some molds inevitably produce waste and, in some 
cases, this happens on a large scale. With this type of 

recycling there is great control over the type of material, 
consistency and quality.

The certified plastic we use is a guarantee for those who 
choose our products.

WE SPARE NO EXPENSE WHEN TALKING 
ABOUT THE ENVIRONMENT

Nicoli promotes the CIRCULAR ECONOMY through the recycling of plastic 
both from post-consumer and post-industrial. It’s an eco-sustainable choice even 

if it increases production costs.

PIR

da raccolta differenzia
ta
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Utilizziamo il 100% 
di plastica riciclata.100%

Ci sentiamo tutti responsabili del mondo in cui viviamo per questo abbiamo 
deciso che la produzione di tutti i vasi da coltivazione deve avvenire 
utilizzando solamente plastica riciclata.  
Nicoli crede fermamente nel ciclo economico del riutilizzo della materia 
prima. Utilizzando quanto è stato già prodotto finora senza richiedere nuova 
produzione di materia prima riduciamo fortemente il consumo di risorse e di 
energia necessaria per produrla, quindi minor impatto ambientale.

Sostenibile.100%

Il riciclo della plastica necessita di minori quantità di energia rispetto alla 
produzione della materia prima vergine derivata dal petrolio. 
Meno energia, meno inquinamento!

La plastica rende il nostro Mondo 
più sostenibile.

100%

ABBIAMO SCELTO DI FAR 
PARTE DELLA SOLUZIONE! 
NON DEL PROBLEMA.

PCR POST-CONSUMER
PIR POST-INDUSTRIAL
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We use 100% 
of recycled plastic.100%

We all feel responsible for the world we live in, that’s why we have decided 
that the whole production of growing pots and containers must take place 
using only recycled plastic.
Nicoli strongly believe in the economic cycle of raw material reuse.
By using what has already been produced so far without requiring new 
production of raw materials, we greatly reduce the consumption of resources 
and energy needed to produce it, therefore lower environmental impact. 

Sustainable.100%

The recycling of plastic requires less energy than the production of virgin 
raw material from oil.
Less energy, less pollution!

Plastic makes our World more 
sustainable. 

WE CHOOSE TO BE PART 
OF THE SOLUTION! 
NOT PART OF THE PROBLEM.
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BIOPLASTICA?
NON ANCORA 
GRAZIE.
BIOPLASTIC?
NOT YET 
THANKS.

Our commitment to the environment 
requires us to constantly explore 
new ways to make sustainable and 
environmentally friendly products but 
we believe that BIOPLASTIC to produce 
pots and planters is not the solution for 
the moment.

There are still too many unknowns 
regarding the sustainability of its 
production and its proper disposal at 
the end of its life while we know well 
the sustainability of the recycled plastic 
we use.

Il riciclaggio della plastica è la chiave per 
migliorare l'efficienza delle risorse e 
ottenere importanti benefici ambientali.

Il nostro impegno con l’ambiente ci 
impone di esplorare costantemente 
nuove strade per realizzare prodotti 
sostenibili e amici dell’ambiente ma 
crediamo che per il momento la 
BIOPLASTICA per produrre vasi e 
fioriere non sia la soluzione.
 
Ci sono ancora troppe incognite 
riguardo la sostenibilità della sua 
produzione il suo corretto smaltimento 
a fine vita mentre conosciamo bene la 
sostenibilità della plastica riciclata che 
utilizziamo.

10



Sapevi che molti prodotti in 
BIOPLASTICA necessitano di 
un riciclo dedicato?
 
Did you know that 
many products made 
of BIOPLASTIC require 
dedicated recycling?

Plastic recycling is the key to improve 
the resource efficiency and achieve 
important environmental benefits.

ORGANIC PLASTIC RESIDUAL 
WASTE

? ? ?

Se ti sei accorto di averne acquistati e 
adesso devi smaltirli, verifica presso il 
tuo servizio di raccolta rifiuti in quale 
contenitore è meglio conferirli.
Non sorprenderti se in alcuni casi ti 
diranno che i prodotti in bioplastica 
non possono essere riciclati.

If you noticed that you purchased any 
and now you have to dispose of them, 
first check with your waste collector 
services which container is better to use.
Don’t be surprise or upset whether 
someone will tell you that they cannot 
be recycled.

11



Siamo un’azienda 
Verde con la V 
Maiuscola!
We are a Green company 
with a capital G.

Gli imballi che usiamo sono sacchetti 
di plastica riciclata, scatole con carta 
riciclata e pallets riutilizzabili. Tutte le 
etichette applicate ai prodotti, sono 
riciclabili con il prodotto stesso.

The packagings we use are recycled 
plastic bags, recycled paper boxes 
and reusable wood pallets. All labels 
applied, are recyclable with the products 
itselfs.

IMBALLI 
ECOLOGICI.

ECO-FRIENDLY 
PACKAGING.

12



Ci impegnamo a produrre i nostri vasi con quanta più 
energia rinnovabile possibile, utilizzando sia energia 
elettrica autoprodotta di origine fotovoltaica sia attingendo 
da partner certificati energia elettrica di origine eolica e 
idroelettrica. 

Queste scelte generano dei costi di produzione maggiori 
ma vogliamo dare il nostro contributo per consegnare alle 
future generazioni un pianeta migliore. 

La sola componente di energia autoprodotta equivale 
a 93.6 ton annue di CO2 non rilasciate nell’ atmosfera 
contribuendo così a ridurre il riscaldamento globale.

Scegliendo i prodotti Nicoli condividi i nostri 
obiettivi.

ENERGIA ELETTRICA 
DA FONTI RINNOVABILI.100%

We costantly strive to make our production more and more 
sustainable using renewable energy as much as possible. 
Electricity used is coming from different renewable sources:
Solar power is self - produced by our photovoltaic system, 
wind power is sourced from certfied partners as the 
hydroelectric power. 

This is a more costly  production process but we want to 
make our contribution to deliver a better planet to future 
generations. 

The self - produced energy component alone is equivalent 
to 93.6 tons of CO2 not released into the atmosphere, thus 
helping to reduce global warming. 

Choosing Nicoli products you agree with our 
target!

ELECTRICITY FROM 
RENEWABLE SOURCES. 100%
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Siamo sempre attenti all’evoluzione del mercato inserendo 
ogni anno nuovi prodotti e aggiornando il nostro assortimento 
colori. Con noi potete contare su una vasta gamma di vasi 
e fioriere in colori sempre nuovi e di tendenza che sapranno 
sedurre i vostri clienti.

We take always care to market development adding new 
products every year and updating our color assortment. 
With us you can count on a wide range of planters in new 
and trendy colors that will seduce your customers.

Il nostro obiettivo è fornire un servizio accurato e puntuale. 
La nostra struttura produttiva ci permette di produrre più di 
90 milioni di vasi e fioriere ogni anno, una cifra davvero 
importante! Nonostante tutto ci impegnamo ad avere tutte le 
referenze a catalogo sempre disponibili per poter consegnare 
gli ordini nel minor tempo possibile perchè possiate soddisfare 
al meglio i vostri clienti. 

We constantly invest to provide an accurate and timely 
service. Our production facility allows us to produce more 
than 90 million vases and planters every year, a very relevant 
number!. We are committed to having all the references show 
in our catalog always available for quick deliveries so that 
you can better satisfy your customers. 

SIAMO UN PARTNER 
AFFIDABILE SEMPRE AL 
PASSO CON I TEMPI!
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Continuiamo ad investire in nuove tecnologie e macchinari 
all’avanguardia per rispondere alle nuove sfide del mercato 
e ridurre al minimo l’impatto ambientale.

We continue to invest in new technologies and cutting-edge 
machinery to respond to new market challenges and minimize 
environmental footprint.

Più di 2000 punti vendita nel mondo propongono con 
successo i nostri prodotti.

More than 2000 stores worldwide offer our products 
successfully.

Da sempre, la nostra operatività produttiva è tutta in Italia. 
Siamo orgogliosi delle nostre radici e crediamo nel futuro 
del nostro Paese. Ci sentiamo responsabili e diamo il nostro 
contributo alla crescita del territorio.

Since the beginning our production activity is completely 
in Italy. We are proud of our roots and we believe in the 
future of our Country. We feel responsible and we give our 
contribution to the growth of the territory.

WE ARE A RELIABLE 
PARTNER ALWAYS IN 
STEP WITH THE TIMES!

MADE
IN

ITALY

15



Caratteristiche tecniche
Technical features

Canali interni in rilievo per evitare la 
spiralizzazione delle radici
Thickened channels to prevent roots circling

Predisposizione per gancio art. 46G
Ready to use in combination with 
hook art. 46G

Fondo concepito per un migliore assorbimento 
e un rapido drenaggio dell'acqua
Bottom designed for better absorption and a 
quick water drainage

Profilo interno smussato per facile 
inserimento etichetta
Inner smoth rim designed for an easy 
label application

Predisposizione per gabbietta
Ready to use in combination with 
plant support

FAST - SMART

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE

VEDI - SEE PG. 2

ETICHETTATURA DISPONIBILE SU RICHIESTA
LABELLING ON DEMAND16
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE

80 cm
12
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m

COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

ALTRI IMBALLI
OTHER PACKAGING

10 4010 10 x 8 h. 0,38 - -
2.160

34.560
16 x 2.160

C N BB GR1 ALA 36.630

N v

ALN ARA HRN AVB HVR

12 4012 12 x 9,8 h. 0,70 4412V -
930

14.880
16 x 930

C N BB GR1 ALA

- --

ALN ARA HRN AVB HVR
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

10 5910 52 x 30,5 Ø 15
30

720
24 x 30 N

    ABBINABILE A/SUITABLE FOR: FAST 10

4412V

Gabbiette abbinabili
Matching plant supports

FAST 
ART. 40 

PORTAVASO ART. 59

VEDI - SEE PG. 2
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

ALTRI IMBALLI
OTHER PACKAGING

14 4014 14 x 11,6 h. 1,15 4414V 4514V
682

10.912
16 x 682

C N BB GR1 ALA

5.760 N PB
ALN ARA HRN AVB HVR

4414V4514V

Gabbiette abbinabili
Matching plant supports

Vaso con scritta in rilievo
Container with embossed writing

FAST 
ART. 40 

GRIGIO

GR1

VEDI - SEE PG. 2
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE

ETICHETTATURA DISPONIBILE SU RICHIESTA
LABELLING ON DEMAND18
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

14 3414 13,4 x 10,7 h. 0,95 4413V 4513V
720

11.520
16 x 720

C N BB GR1 ALA

ALN ARA HRN AVB HVR

4413V 4513V

Gabbiette abbinabili
Matching plant supports

VEDI - SEE PG. 2
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE

ETICHETTATURA DISPONIBILE SU RICHIESTA
LABELLING ON DEMAND 19
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VEDI - SEE PG. 2
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ETICHETTATURA DISPONIBILE SU RICHIESTA
LABELLING ON DEMAND

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD..

SFUSO

Q.TA

Q.TA

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

11 0111 11 x 9 h. 0,55 -
1.340

21.440
16 x 1.340 C N

15 0115 15 x 13 h. 1,5 4415V
490

7.840
16 x 490 C N

16 0116 16 x 13,5 h. 1,9 -
305

4.880
16 x 305 C N

18 0118 18 x 16 h. 2,6 -
215

3.440
16 x 215 C N

VASO P.P
ART. 01 

ETICHETTATURA DISPONIBILE SU RICHIESTA
LABELLING ON DEMAND

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

ALTRI IMBALLI
OTHER PACKAGING

14 6714 14 x 12,2 h. 1,3 4414V 4514V
490

7.840
16 x 490 C N BB

15 6715 15 x 13 h. 1,5 - -
375

6.000
16 x 375 C N

17 6717 17 x 14,7 h. 2,4 - -
215

3.440
16 x 215

C N BB GR1 3.960

NV
LA RN AVR

18 6718 18 x 16,1 h. 3 - -
205

3.280
16 x 205

C N

19 6719 19 x 17 h. 3,4 - -
162

2.592
16 x 162

C N BB GR1 2.600

NV
LA LN RN AVR

21 6721 21 x 19 h. 4,4 - 4421V
170

2.720
16 x 170

C N

22 6722 22 x 19,5 h. 5,3 - 4422V
110

1.760
16 x 110

C N

24 6724 24 x 21,7 h. 6,8 - -
100

1.600
16 x 100

C N

26 6726 26 x 23,1 h. 8,6 - - - - C N

4421V
4422V

4414V 4514V

Gabbiette abbinabili
Matching plant supports

CONTAINER IME
ART. 67

VEDI - SEE PG. 2

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE

CONTAINER IME 26 DISPONIBILE DAL / AVAILABLE AS FROM: DICEMBRE / DECEMBER 2023

22



FL
O

R
IC

O
LT

U
R
A

 T
A

B
EL

LA

VEDI - SEE PG. 2
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

14 8014 14 x 12,7 h. 1,3 4414V 4514V
440

7.040
16 x 440 C N

15 8015 15 x 13,6 h. 1,5 - -
420

6.720
16 x 420 C N

17 8017 17 x 15,2 h. 2,3 - -
210

3.360
16 x 210 C N

19 8019 19 x 18,5 h. 3,5 - -
150

2.400
16 x 150 C N

21 8021 21 x 19,8 h. 4,3 - 4421V
144

2.304
16 x 144

C N

24 8024 24 x 22,5 h. 6,5 - -
88

1.408
16 x 88

C N

4421V4414V

Vaso adatto a impianti 
"FLUSSO - RIFLUSSO"
Suitable for installations 
"EBB and FLOW"

4514V

Gabbiette abbinabili
Matching plant supports

CONTAINER P.A.
ART. 80

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

15 6315 15 x 10,8 h. 1,3 4415V
685

10.960
16 x 685 C N

16 6316 16 x 11,7 h. 1,6 -
450

7.200
16 x 450 C N

18 6318 18 x 13,2 h. 2,4 -
320

5.120
16 x 320 C N

20 6320 20 x 14,5 h. 3,4 -
245

3.920
16 x 245 C N

4415V

Gabbietta abbinabile
Matching plant support

VASO BASIC
ART. 63

VEDI - SEE PG. 2
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

15 5815 15 x 10,5 h. 1,3 -
630

10.080
16 x 630 C N

17 5817 17 x 12 h. 1,8 -
230

3.680
16 x 230 C N

19 5819 19 x 13,5 h. 2,5 -
230

3.680
16 x 230 C N

21 5821 21 x 14,5 h. 3,2 4421V
200

3.200
16 x 200 C N

23 5823 23 x 15,5 h. 4,5 4422V
140

2.240
16 x 140 C N

4421V
4422V

Gabbietta abbinabile
Matching plant support

VASO JOLLY
ART. 58

VEDI - SEE PG. 2
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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VASO CRIS
ART. 70
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

20 7020 20 x 12,9 h. 2,7 -
235

3.760
16 x 235 C N

22 7022 22 x 14,3 h. 3,8 4422V
150

2.400
16 x 150 C N

4422V

Gabbietta abbinabile
Matching plant support

VEDI - SEE PG. 2
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

38 4238 37,5 x 17,5 x 15 h. 5,5 - -
87

1.392
16 x 87 C

Fondo concepito per un migliore assorbimento 
e un rapido drenaggio dell'acqua
Bottom designed for better absorption and a 
quick water drainage

Progettata per il pianale dei carrelli CC
Conceived for CC containers

FLORA
ART. 42

VEDI - SEE PG. 2
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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Nuova forma,
facile estrazione

New design,
easy to pull out
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COD. UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

13 4513 15,5 h.
270

4.320
16 x 270 V

ABBINABILE A/MATCHING WITH: SMART

14 4514 15,5 h.
264

4.224
16 x 264 V

ABBINABILE A/MATCHING WITH: FAST - CONTAINER IME - 
  CONTAINER P.A. - ASSO

GABBIETTA BASSA
LOWER PLANT SUPPORT
ART. 45

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD. UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

21 4421 16 h.
300

1.800
6 x 300

V

ABBINABILE A/MATCHING WITH: CONTAINER IME - CONTAINER P.A. - 
 JOLLY - CIOTOLA SIENA

22
23

4422 16 h.
240

1.440
6 x 240

V

ABBINABILE A/MATCHING WITH: JOLLY - CRIS - ASSO - PREMIUM 22
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COD. UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

ALTRI IMBALLI
OTHER PACKAGING

12 4412 17,5 h.
475

2.850
6 x 475 V

ABBINABILE A/MATCHING WITH: FAST 12

13 4413 21,5 h.
600

3.600
6 x 600 V

ABBINABILE A/MATCHING WITH: SMART

14 4414 21,5 h.
690

4.140
6 x 690 V

5.760

VV

ABBINABILE A/MATCHING WITH: FAST - CONTAINER IME - 
  CONTAINER P.A. - ASSO

15 4415 21,5 h.
360

2.160
6 x 360

V

ABBINABILE A/MATCHING WITH: P.P. - BASIC - ASSO

GABBIETTA ALTA
HIGH PLANT SUPPORT
ART. 44

GABBIETTA CRISANTEMO
CHRYSANTHEMUM PLANT SUPPORT
ART. 44

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COTTO

C

VEDI - SEE PG. 2
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

18 5218 18 x 13,3 h. 2 - 20 2.000 C

20 5220 20 x 14,7 h. 2,7 - 20 1.380 C

22 5222 22 x 16,2 h. 3,6 - 30 1.020 C

25 5225 25 x 18,5 h. 5,4 - 30 1.260 C

30 5230 30 x 22,5 h. 9,8 - 30 240 C

35 5235 35 x 26 h. 15,5 - 30 180 C

40 5240 40 x 29,5 h. 22 - 20 120 C

Fondo concepito per un 
migliore assorbimento e un 
rapido drenaggio dell'acqua.
Bottom designed for better 
absorption and a quick water 
drainage.

VASO CAMPANA
ART. 52

COTTO

C

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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GANCIO CONSIGLIATO
MATCHING HOOK

PIATTINO CONSIGLIATO
MATCHING PLATE
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

14 7114 14 x 11,6 h. 1,2 4414V 4514V - 64S16C 32/38/48
430

6.880
16 x 430 C

15 7115 15 x 12 h. 1,4 4415V - - - 38/48
345

5.520
16 x 345 C

16 7116 16 x 12,8 h. 1,7 - - - 64S18C 38/48
295

4.720
16 x 295 C N

18 7118 18 x 14 h. 2,3 - - - 64S20C 38/48
210

3.360
16 x 210

C N

20 7120 20 x 15,5 h. 3 - - - 64S22C 48
185

2.960
16 x 185

C N

22 7122 22 x 17 h. 4 - - 4422V - 48
125

2.000
16 x 125

C N

25 7125 25 x 20 h. 5,8 - - - 64S25C -
108

1.728
16 x 108

C N

27 7127 27 x 22,6 h. 8 - - - - - 35 1.575
45 x 35 C

30 7130 30 x 24,5 h. 10,7 - - - 64S30C - 18 1.080
60 x 18 C

35 7135 35 x 28,5 h. 17 - - - 64S35C - 30 720
24 x 30 C

40 7140 40 x 32,5 h. 25,4 - - - 64S40C - 25 450
18 x 25 C

VASO ASSO
ART. 71

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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GANCIO CONSIGLIATO
MATCHING HOOK

PIATTINO CONSIGLIATO
MATCHING PLATE

4422V4414V
4415V

4514V

Gabbiette abbinabili
Matching plant supports

Predisposizione per gancio art. 46G
Ready to use in combination with 
hook art. 46G

COTTO

C

VEDI - SEE PG. 2
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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OPALINO
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BOX

80 cm
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0 c
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BOX

COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

16 2416 159 x 11,5 h. 1,4 10 840

C OP

B P T

18 2418 17,9 x 12,9 h. 1,9 10 840

C

B P T

20 2420 19,7 x 14 h. 2,6 10 1.610

C

B CP GRG P SA T  VRO

22 2422 21,9 x 15,7 h. 3,6 4422V 10 960

C

B CP GRG P SA T  VRO

25 2425 24,7 x 17,6 h. 5,2 10 780

C

B CP GRG P SA T  VRO

30 2430 29,7 x 21,3 h. 8,8 10 450

C

B CP GRG P SA T  VRO

Fondo concepito per un migliore assorbimento 
e un rapido drenaggio dell'acqua.
Bottom designed for better absorption and a 
quick water drainage.

VASO PREMIUM
ART. 24

LISTINO - PRICE LIST

4422V

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE

36



FL
O

R
IC

O
LT

U
R
A

 L
IS

TI
N

O

100 cm
12

0 c
m18

0 
- 2

20
 c

m

80 cm
12

0 c
m

BOX

80 cm
12

0 c
m

BOX

80 cm
80

 cm18
0 

- 2
20

 c
m

80 cm
12

0 c
m18

0 
- 2

20
 c

m

100 cm
12

0 c
m18

0 
- 2

20
 c

m

COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

35 2435 34,7 x 24,8 h. 14 10 180

C

B CP GRG P SA T  VRO

40 2440 39,7 x 27,7 h. 20,7 10 150

C

B CP GRG P SA T  VRO

45 2445 44,7 x 31,2 h. 30

v

10 450

C

B P T

50 2450 49,6 x 35 h. 40,8 10 360

C

B P T

60 2460 59,4 x 40,5 h. 68 3 120

C

B P T

80 2480 79 x 51,7 h. 162 1 50

C

B P T

COTTO

C

LISTINO - PRICE LIST

VEDI - SEE PG. 2
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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GANCIO CONSIGLIATO
MATCHING HOOK

COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

16 99K16 16,8 x 11,3 h. 1,8 38
200

C N

BB

18 99K18 18,8 x 12,8 h. 2,4 38
100

C N

BB

20 99K20 20,8 x 14,2 h. 3,1 48
120

C N

BB

BASKET TWIST
ART. 99K
Basket completo non assemblato - Complete Basket not assembled

BIANCO

BB

LISTINO - PRICE LIST

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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0 c
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

16 9916 16,8 x 11,3 h. 1,8 38
200

3.200
16 x 200

C N

BB

18 9918 18,8 x 12,8 h. 2,4 38 - 48
100

2.000
20 x 100

C N

BB

20 9920 20,8 x 14,2 h. 3,1 48
120

1.920
16 x 120

C N

BB

COD. UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

38 46G38 38 16 - 18
50

8.000
160 x 50

C N

B

48 46G48 48 18 - 20
30

7.680
256 x 30

C N

B

GANCIO CONSIGLIATO
MATCHING HOOK

Riserva d’acqua incorporata
Integrated water reserve

CIOTOLA TWIST
ART. 99

GANCIO - HOOK ART. 46G

LISTINO - PRICE LIST

VEDI - SEE PG. 2
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

14 69K14 14,4 X 10,3 h. 1,1 32
150

C

B

16 69K16 16,5 x 11,4 h. 1,6 38
150

C

B

18 69K18 18,3 x 12,8 h. 2,3 38
150

C

B

20 69K20 20,5 x 14,3 h. 3,2 48
150

C

B LA PI RN

22 69K22 22,5 x 15,4 h. 4,1 48
90

C

B LA PI RN

25 69K25 25 x 16,9 h. 5,6 48
60

C

B LA PI RN

+ +

BASKET SIENA
ART. 69K
Basket completo non assemblato - Complete Basket not assembled

LISTINO - PRICE LIST

GANCIO CONSIGLIATO
MATCHING HOOK

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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PISTACCHIO

PI

VEDI - SEE PG. 2
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GANCIO CONSIGLIATO
MATCHING HOOK

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

14 6914 14,4 X 10,3 h. 1,1 - 32
150

5.400
36 x 150

C

B

16 6916 16,5 x 11,4 h. 1,6 - 38
150

2.400
16 x 150

C

B

18 6918 18,3 x 12,8 h. 2,3 - 38
150

2.400
16 x 150

C

B

20 6920 20,5 x 14,3 h. 3,2 4421V 48
150

1.800
12 x 150

C

B LA PI RN

22 6922 22,5 x 15,4 h. 4,1 - 48
90

1.440
16 x 90

C

B LA PI RN

25 6925 25 x 16,9 h. 5,6 - 48
60

960
16 x 60

C

B LA PI RN

CIOTOLA SIENA
ART. 69

COTTO

C

LISTINO - PRICE LIST

GANCIO CONSIGLIATO
MATCHING HOOK

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD. UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

14 64S14
150

13.500
90 x 150

C

B

16 64S16
150

13.500
90 x 150

C

B

18 64S18
150

6.300
42 x 150

C

B

20 64S20
150

6.300
42 x 150

C

B LA PI RN

22 64S22
90

3.780
42 x 90

C

B LA PI RN

25 64S25 30 4.800
160 x 30

C

B LA PI RN

COD. UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

32 46G32 32 14
150

21.600
144 x 150

C

B

38 46G38 38 16 - 18
50

8.000
160 x 50

C

B

48 46G48 48 20 - 22 
25 30

7.680
256 x 30

C

B LA PI RN

4421V

Gabbietta abbinabile
Matching plant support

PIATTINO SIENA - FIRENZE ART. 64S

GANCIO ART. 46G
LISTINO - PRICE LIST

VEDI - SEE PG. 2
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GANCIO CONSIGLIATO
MATCHING HOOK

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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0 c
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0 c
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COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

18 3318 18 x 9 h. 1,5 38/48 24 864

C V

B P T

20 3320 20 x 9,5 h. 2 38/48 24 1.512

C V

B CP P SA T

22 3322 22 x 10 h. 2,6 38/48 24 1.224

C V

B CP P SA T

25 3325 25 x 12 h. 4 38/48 24 576

C V

B CP P SA T

30 3330 30 x 13,5 h. 6,5 - 12 384

C V

B CP P SA T

35 3335 35 x 15 h. 10 - 12 216

C V

B CP P SA T

40 3340 40 x 15,5 h. 14 - 12 576

C V

B P T

Predisposizione per gancio art. 46G (mis. da 18 a 25)
Ready to use with hook art. 46G (size 18 to 25)

Fondo concepito per un 
migliore assorbimento e un 
rapido drenaggio dell'acqua.
Bottom designed for better 
absorption and a quick water 
drainage.

CIOTOLA RUMBA
ART. 33

LISTINO - PRICE LIST

GANCIO CONSIGLIATO
MATCHING HOOK

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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COD. UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

38 46G38 38 18 - 20
22 - 25

50

8.000
160 x 50

C N

B

48 46G48 48 18 - 20
22 - 25

30

7.680
256 x 30

C N

B

GANCIO ART. 46G

VERDE

V

LISTINO - PRICE LIST

VEDI - SEE PG. 2
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GANCIO CONSIGLIATO
MATCHING HOOK

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE
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PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE

100%

COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

18 64K18 18 x 8,5 h. 1,3
150

C

20 64K20 20 x 9 h. 1,8
150

C

22 64K22 22 x 10 h. 2,3
90

C

25 64K25 25 x 10 h. 3,3 30 C

30 64K30 30 x 12 h. 5,5 30 C

35 64K35 35 x 13 h. 8,3 30 C

40 64K40 40 x 14 h. 12,3 30 C

Ciotola completa non assemblata - Complete Bowl not assembled 

FIRENZE
ART. 64K 

COTTO

C

LISTINO - PRICE LIST

VEDI - SEE PG. 2
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SIENA 

 ART. 64S

80 cm
12

0 c
m18

0 
- 2

20
 c

m

100 cm
12

0 c
m18

0 
- 2

20
 c

m

100 cm
12

0 c
m18

0 
- 2

20
 c

m

100 cm
12

0 c
m18

0 
- 2

20
 c

m

100 cm
12

0 c
m18

0 
- 2

20
 c

m

100 cm
12

0 c
m18

0 
- 2

20
 c

m

100 cm
12

0 c
m18

0 
- 2

20
 c

m

COD.

SFUSO

Q.TA

Q.TA

UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

18 6418 18 x 8,5 h. 1,3
150

3.750
25 x 150 C

20 6420 20 x 9 h. 1,8
150

2.400
16 x 150 C

22 6422 22 x 10 h. 2,3
90

2.160
24 x 90 C

25 6425 25 x 10 h. 3,3 30 1.530
51 x 30 C

30 6430 30 x 12 h. 5,5 30 1.080
36 x 30 C

35 6435 35 x 13 h. 8,3 30 810
27 x 30 C

40 6440 40 x 14 h. 12,3 30 540
18 x 30 C
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COD. UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

18 64S18
150

6.300
42 x 150 C

20 64S20
150

6.300
42 x 150 C

22 64S22
90

3.780
42 x 90 C

25 64S25 30 4.800
160 x 30 C

30 64S30 30 1.200
40 x 30 C

35 64S35 30 1.920
64 x 30 C

40 64S40 30 510
17 x 30 C

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE

100%

CIOTOLA FIRENZE 
ART. 64
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COD. UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU PALLET
Q.TY ON PALLET

12 0912G 5,3 x 4 x 11 h. VERTICALE
VERTICAL

50 3000 126.000
42 X 3.000 G

25 0925G 6,5 x 4,5 x 24 h. VERTICALE
VERTICAL

50 1000 42.000
42 X 1.000 G

30 0930G 10 x 7 x 24 h. VERTICALE
VERTICAL

10 1600 38.400
24 X 1.600 G

35 0935G 10 x 7 x 35 h. INCLINATA 
TILTED

10 750 27.000
36 X 750 G

45 0945G 16 x 10 x 43 h. INCLINATA 
TILTED

10 300 7.500
25 X 300 G

POLIPROPILENE RICICLABILE
POLYPROPYLENE RECYCLABLE

POLISTIRENE
POLYSTYRENE

PRODOTTO CON PLASTICA RICICLATA
MADE WITH RECYCLED PLASTIC100%

A

B

H

COD. UNITÀ DI VENDITA
M.O.Q

Q.TÀ SU SCATOLA
Q.TY ON BOX

1,6 1616 1,6

41.000
SFUSO – LOOSE VSX

1025
41.000

V

2 1620 2

29.000
SFUSO – LOOSE VSX

625
25.000

V

2,5 1625 2,5

24.000
SFUSO – LOOSE VSX

450
18.000

V

ETICHETTA
ART. 9 

ANELLI
ART. 16

LISTINO - PRICE LIST
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Le foto illustrative e le informazioni contenute in questo catalogo sono puramente 
indicative. I prodotti, le relative caratteristiche tecniche e gli imballaggi possono 
essere modificati anche senza preavviso a discrezione dell’azienda in qualsiasi 
momento. 

The photos and illustrations in this catalogue are purely indicative. Products, 
respective technical characteristics, and packages can be modified at the company’s 
own discretion without advance notice in any moment.

Die Fotos und die technische Informationen in diesem Katalog sind nicht 
verpflichtend und können ohne Vorwarnug verbessert oder geändert werden.

Les photos et les informations techniques dans ce catalogue ne sont pas 
contraignants et peuvent etre améliorées et modifies par Nicoli srl sans préavis.

Las fotografías e ilustraciones de este catálogo son meramente indicativas. Los 
productos, sus características técnicas y los embalajes pueden ser modificados a 
discreción de la empresa sin previo aviso en cualquier momento.

THANKS TO

Garden Ghisa

CREDITS

Project: Tucano Group srl
Photo: Tucano Group srl
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